

2019年第093期

总第1885期

2019年8月14日
星期三

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博
<http://weibo.com/ahflcp>
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

滁州彩民喜中 2注双色球头奖

近期安徽彩民夺取大奖的势头势不可挡,挟七月狂揽5注大奖之威风,进入八月的第一天合肥一彩民就勇夺697.9万大奖,继而在8月11日晚滁州一彩民以1张2倍投的“7+1”复式票再夺2注一等奖和12注三等奖,共获奖金1121.6余万元。

据悉,8月11日晚双色球第

2019093期开奖,中奖号码红球是05 07 08 09 20 22,蓝球号码是02。本期全国爆开27注一等奖,单注奖金5590139元,其中河南5注、浙江、山东各3注,安徽、辽宁、湖北及北京各2注,河北、内蒙古、吉林、上海、江苏、福建、广西及甘肃各中1注。我省中奖地址是位于滁州天长市冶山镇天冶北

路4号滁州福彩第34091023号站点,该站点一彩民以1张28元2倍投的“7+1”复式票,一举中得2注一等奖及固定奖3.6万元,共获奖金1121.6余万元。这是我省彩民在今年中得的第27、28注双色球一等奖,可喜可贺!

(唐钟义 陈浩)

宿州福彩开展 代销合同签订工作

按照省福彩中心2019年新版合同签订要求,宿州市福彩中心积极安排部署,开展了宿州市福彩站点2019年新版代销合同签订工作,按照站点所属管理区,分批进行合同签订。8月6日上午,宿州市福彩中心迎来了市区第一批新版代销合同签订站主。

本次代销合同签订采取集中签订的形式进行,在合同签订前,宿州市福彩中心工作人员一一核对站主身份信息,发放代销合同,保障续签内容的真实、有效。为了方便前来办理合同签订的站主,提高办理效率,在合同签订现场,福彩中心安排工作人员指导站主如何签订,解答签订流程,并向站主详细解读了代销合同中应注意的内容,代销合同签订合格后,为站点发放福彩“激情盛夏、福彩有礼”活动礼品。

通过这次新版代销合同签订工作,进一步明确了责任义务,并为宿州市福利彩票的“安全运行、健康发展”奠定了扎实的基础。

据悉,本周内将完成市区全部站点的新版代销合同续签工作,下周开始将深入下辖的四个县区,预计在8月中旬完成全市福彩站点2019年新版代销合同签订工作。

(徐康)

滁州福彩多渠道分享双色球大奖喜讯



8月11日,滁州天长市冶山镇天冶北路4号的滁州福彩第34091023号站点,该站点一彩民以1张28元2倍投的“7+1”复式票,一举中得2注559万元的一等奖及固定奖3.6万元,共获奖金1121万余元。在得知这一消息后,滁州福彩立刻全方位、多渠道地采取行动,与全市彩民分享这一喜讯。

为配合此次宣传工作,滁州福彩除了与传统的报纸、公交车移动电视、户外大屏等,还投放了当地各大主流媒体微信公众号上推送这一新闻。

通过各个渠道全方位的宣传,取得了更多彩民的关注。也为滁州市双色球的销售营造了良好的市场氛围。

(江佩佩)

池州福彩为站点送清凉

夏日炎炎,暑热逼人。但很多奋斗在一线,默默为福彩事业建设做出贡献的一线销售人员,仍在汗流浹背地坚守着自己的岗位。近日,池州市福彩中心为全市所有福彩站点送上毛巾、沐浴液、电蚊香等夏季慰问品,让福

一线站主们在炎炎烈日里感受到实实在在的“清凉”。

每到一站点,市场管理员都仔细的询问站主们的销量情况和生活中遇到的困难,并想办法尽快帮助其解决问题。

站主们纷纷表示感动:“每年中心都会对我们进行冬夏两季慰问,感谢中心的关怀和照顾,我们一定会更加致力于福彩事业建设,更加细致尽心的为彩民服务!”

(李安)

郎溪福彩积极 参与文明创建



为助力省级文明示范县创建工作,发挥好党员先锋模范作用,近日,郎溪福彩的小伙伴们在县民政局机关支部组织带领下和志愿者一道走进网格卫生区开展“文明创建的主题党日”活动。同时,福彩小伙伴们和志愿者们还分组到福海花园小区和涛峰路沿街商铺开展送致市民一封信、开展问卷调查,广泛宣传争创省级文明示范县是每一位市民的责任和义务,营造人人参与创建的良好氛围。

文明创建提升的是城市形象,增强的是群众福祉,是惠及千家万户的民生工程。今后,郎溪福彩将继续加大创建力度,把创建工作落实到实处,促进志愿服务走进路段、走进网格、走进群众生活,增强群众参与度,常态化推进各项工作,努力建设文明幸福郎溪,文明创建,福彩有我!

(黄德宝)

探亲不忘购彩 铜陵彩民喜中 827 万

歌曲《常回家看看》勾起了无数游子的思乡情。常回家看看不仅解了游子对家的思念之情,还有可能收获大奖惊喜哦。近日,安徽铜陵彩民陈先生(化名)回家探亲时不忘买彩,以一张自选“8+1”复式彩票,幸运中得双色球第2019082期高达827万元的一等奖。

探亲不忘购彩 揽获八百万巨奖

陈先生今年刚40岁出头,看起来十分年轻。他说,自己是土生土长的铜陵人,毕业后就南下广东打工。这些年事业小有成就,也在广东安家落户。这次趁着有空特意回趟老家,看望家人。虽然身在异乡,但陈先生从2003年就开始购买福利彩票的习惯却一直保持着,走到哪买到哪。开奖当天,陈先生和家人逛完街,准备回家吃晚饭,但因为陈先生是福彩的铁杆“粉丝”,走到哪都不忘买彩票,他就走进了附近的一家福彩投注站,按自己的习惯,打了一张“8+1”复式彩票,没想到就中了大奖。尤其值得说道的,因正值全省双色球营销活动中,8+1复式票中奖还能获得购彩金返还,如此一来,可谓是一分钱不花,获得827万元大奖!



购彩期期不落 青睐心仪自选号

“平时我一直都有买福利彩票,双色球和福彩3D买的比较多,已经有好多年时间了。”陈先生说,这次中奖也并非第一次了,“我以前中过双色球二等奖,兑奖流程都很清楚。”陈先生脸上满是淡定和喜悦。据了解,陈先生算得上是元老级别的老彩民了,尤其喜爱大奖大、小奖多的双色球游戏。在广州打工的时候由于工作很忙,没有时间研究

彩票,所以买彩从不看走势图,也不相信别人的选号方法,只钟爱追号,还有一套压箱底的“独门秘方”,那就是——跟着感觉走。陈先生每次都会定制一套属于自己的心仪号码,基本期期不落,每期固定投注400到500元。

身边早有大奖出 此次中奖贵坚持

陈先生表示,之前自己身边就有朋友中过两次头奖,奖金高达1400万。所以对于双色球开奖,自己一直是深信不疑的。谈起这次自己中奖,陈先生笑称:“我一直就觉得这个东西看缘分,也要看坚持。我这次能中奖,一方面是运气到了,一方面也是自己坚持买了这么久。至于回家探个亲,竟成为了幸运儿,真是万万没想到,看来以后得空就得常回家看看。”至于奖金规划,陈先生表示,一部分用于生意拓展,另一部分留作孩子们的教育资金。

老话常说“衣锦还乡”,没想到,这次家乡大方地送了陈先生一个大“礼物”,一圆陈先生的大奖梦。所以各位彩民朋友,巨奖处处有,别忘了出门旅游、回乡探亲都买上一张福利彩票哦。(印敏)

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

中奖故事

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕